

ZAPISNIK

s 34. sjednice Upravnog vijeća Narodne knjižnice «Petar Preradović» Bjelovar održane 23. prosinca 2020. godine putem „Zoom“ aplikacije (online konferencijska video platforma) zakazanog za 10,00 sati. Upravno vijeće počinje s radom u 10;10 sati.

Prisutni: Irena Rašo, Lucija Miškić Barunić, Marijana Dragičević, Sanja Zdunić, ravnateljica Vjeruška Štivić, Jelena Iveković računovođa, Tomislav Žluticky- Iveković kao zapisničar.

Odsutni: Slaven Klobučar (tijekom trajanja sjednice potvrdio putem sms poruke da prihvaća sve točke dnevnog reda)

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje Prijedloga rebalansa financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2020.
3. Usvajanje prijedloga Financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2021.
4. Usvajanje prijedloga Programa rada Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2021
5. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika s 33. sjednice Upravnog vijeća

Utvrđuje se da su svi članovi Upravnog vijeća zaprimili elektronski poslane materijale za sjednicu, te da su pročitali zapisnik s prethodne sjednice te ga podizanjem ruku prihvaćaju.

Zapisnik s 33. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad.2. rebalans financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2020.

Računovođa knjižnice Jelena Iveković iznosi i obrazlaže rebalans financijskog plana za 2020.g te objašnjava na koji način je došlo ponajviše zbog situacije vezane za Covid-19 kao neposredni uzrok do ovakvog trenutnog izračuna, i same ne mogućnosti obavljanja dobrog djela programa predviđenih u financijskom proračunu za 2020.godinu.

Rebalans financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, je jednoglasno usvojen.

Ad.3. Financijski plan Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2021.

Računovođa knjižnice također obrazlaže i pojašnjava Financijski plan Knjižnice za 2021 godinu koji u osnovi neće biti drugačiji u odnosu na kalendarsku godinu, te u velike ovisi i o iznosu utvrđenom od strane Osnivača.

Financijski plan Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2021 godinu, je jednoglasno usvojen.

Ad.4. Programa rada Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2021

Ravnateljica ukratko iznosi Program rada Knjižnice za 2021. godinu koji je detaljno napravljen vodeći računa o svakome odjelu, podjeli poslova, djelatnicima i njihovim kompetencijama, predviđenim programima te sadržajima, sve detaljno opisano u samom materijalu za sjednicu, gdje se je uvelike vodilo računa da „osobe na terenu“ daju svoje prijedloge iz prakse i svakodnevnog rada kao bi se što preciznije definirali ciljevi i program za iduću kalendarsku godinu.

Program rada Narodne knjižnice „Petar Preradović“ za 2021 godinu, je jednoglasno usvojen.

Ad.4. Razno

Sastanak Upravnog vijeća završio je u 10:30 sati.

Zapisničar:
Tomislav Žluticky-Iveković

Predsjednica Upravnog vijeća:
Irena Rašo

KLASA: 003-01/20-01
URBROJ: 2103/01-12-01-20-32

Bjelovar, 23.12.2020.